

QCことばのハンドブック
(第1版第1刷)

正誤表

ISBNコード：978-4-485-22124-2

発行日：2020年 1月12日

作成日：2021年 5月17日

頁	箇所	誤	正																
290	下表 (管理図係数表) R の d_2 の列	<table border="1"><thead><tr><th>d_2</th></tr></thead><tbody><tr><td>0.853</td></tr><tr><td>0.888</td></tr><tr><td>0.880</td></tr><tr><td>0.864</td></tr><tr><td>0.848</td></tr><tr><td>0.833</td></tr><tr><td>0.820</td></tr></tbody></table>	d_2	0.853	0.888	0.880	0.864	0.848	0.833	0.820	<table border="1"><thead><tr><th>d_2</th></tr></thead><tbody><tr><td>1.128</td></tr><tr><td>1.693</td></tr><tr><td>2.059</td></tr><tr><td>2.326</td></tr><tr><td>2.534</td></tr><tr><td>2.704</td></tr><tr><td>2.847</td></tr></tbody></table>	d_2	1.128	1.693	2.059	2.326	2.534	2.704	2.847
d_2																			
0.853																			
0.888																			
0.880																			
0.864																			
0.848																			
0.833																			
0.820																			
d_2																			
1.128																			
1.693																			
2.059																			
2.326																			
2.534																			
2.704																			
2.847																			